



Представитель Александровского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Ставропольскому краю провела просветительскую беседу со студентами, посвященную борьбе с коррупцией



Помощник руководителя Александровского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Наталья Малиновская провела просветительскую беседу со студентами государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Александровский сельскохозяйственный колледж», посвященную борьбе с коррупционными проявлениями в обществе.

Наталья Малиновская отметила, что 9 декабря является знаковой датой и для Следственного комитета Российской Федерации. Ровно 300 лет назад



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

9 декабря 1717 года «майорские» следственные канцелярии были подчинены непосредственно Петру I. К подследственности этих органов были отнесены дела о наиболее опасных деяниях, посягающих на основы государственности, в первую очередь о преступлениях коррупционной направленности, совершаемых высокопоставленными должностными лицами органов государственной власти.

После экскурсии в историю Наталья Малиновская отметила, что важнейшим направлением деятельности Александровского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Ставропольскому краю является проведение проверок и расследование уголовных дел о преступлениях коррупционной направленности.

За истекший период текущего года следователями отдела завершено расследование и направлено в суд около 80 уголовных дел, около 10 % из них – о преступлениях коррупционной направленности.

11 декабря 2017

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1186899>